
Öåíòð îáðàçîâàíèÿ øêîëüíèêîâ ¾Îëèìï¿
Ìàòåìàòè÷åñêèé òóðíèð ¾Îñåííèé ìàðàôîí � 2006¿

Êîìàíäíàÿ îëèìïèàäà ïî ìàòåìàòèêå. 7 êëàññ.

1. Ðàññòàâüòå â çàïèñè çíàêè àðèôìåòè÷åñêèõ äåéñòâèé è, âîçìîæíî, ñêîáêè òàê, ÷òîáû ïîëó÷èëîñü âåðíîå
ðàâåíñòâî: 5 5 5 5 5 5 5 5 = 80

2. Òðè äðóãà � Âèííè-Ïóõ, Ïÿòà÷îê è Êðîëèê � ïîøëè ãóëÿòü â êðàñíîé, çåëåíîé è ñèíåé ðóáàøêàõ. Èõ
òóôëè áûëè òåõ æå öâåòîâ. Ó Âèííè-Ïóõà öâåò ðóáàøêè è òóôåëü ñîâïàäàëè, ó Ïÿòà÷êà íè ðóáàøêà, íè
òóôëè íå áûëè êðàñíûìè, à Êðîëèê áàë â çåëåíûõ òóôëÿõ. Êàê áûëè îäåòû äðóçüÿ?

3. Èç ÷èñëà 12345678901112131415161718192021222324252627282930 âû÷åðêíóëè 20 öèôð. Êàêîå íàèáîëüøåå
÷èñëî ìîãëî ïðè ýòîì ïîëó÷èòüñÿ?

4. Â ïðèìåðå íà ñëîæåíèå öèôðû çàìåíèëè áóêâàìè (ðàçíûå öèôðû � ðàçíûìè áóêâàìè, îäèíàêîâûå ÷èñëà
� îäèíàêîâûìè áóêâàìè), â ðåçóëüòàòå ÷åãî ïîëó÷èëè ñëåäóþùåå:

ÀÀÁ + ÀÁÀ + ÁÀÀ = ÁÂÂÁ
Êàêîé ïðèìåð áûë çàïèñàí íà äîñêå? (Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå ðåøåíèÿ)

5. Êëåò÷àòûé êâàäðàò ðàçìåðîì 4× 4 êëåòêè ðàçðåçàí íà êëåò÷àòûå ïðÿìîóãîëüíèêè 3 × 1 è íà êëåò÷àòûå
ïðÿìîóãîëüíèêè 2 × 1 (¾äîìèíîøêè¿). Ñêîëüêî ¾äîìèíîøåê¿ ïðè ýòîì ìîãëè ïîëó÷èòü? (Óêàæèòå âñå
âîçìîæíûå âàðèàíòû è îáúÿñíèòå, ïî÷åìó äðóãèõ íåò)

6. Âûÿñíèòå, äåëèòñÿ ëè íà 3 ÷èñëî 2 + 2 · 2 + 2 · 2 · 2 + 2 · 2 · 2 · 2 + 2 · 2 · 2 · . . . · 2︸ ︷︷ ︸
2006äâîåê

.

http://yarmatschool.narod.ru/


